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  :شماره داوطلبي        :م و نام خانوادگينا

   دقيقه175:                مدت پاسخگويي                               135: تعداد سؤال

 ت و مدت پاسخگوييشماره سؤالاعلوم رياضي، تعداد،  گروه آزمايشي اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

   دقيقه85  155  101  55  رياضيات  1

   دقيقه55  200  156  45  فيزيك  2

   دقيقه35  235  201  35  شيمي  3

  
 

  2دفترچه شماره 

  شنبه پنجصبح
6/4/92  

  .شودباشد و با متخلفين برابر مقررات رفتار ميتكثير سؤالات پس از برگزاري آزمون براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي تنها با مجوز اين سازمان مجاز ميحق چاپ و 
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، عددهاي درستي به ...............ها بر بار الكتريكي ا و تقسيم آنبا محاسبه بار مثبت هسته اتم عنصره................ دانشمندي به نام   -201

  . آن عنصرها ناميد................. ها را دست آورد و آن

   رادرفورد ـ پروتون ـ عدد اتمي )2   موزلي ـ الكترون ـ عدد اتمي )1  

  سته  موزلي ـ الكترون ـ بار نسبي ه)4   رادرفورد ـ پروتون ـ بار نسبي هسته )3  

الكتروني با عددهاي كوآنتومي   -202
2
1

234 −−−−====−−−−============ sl m,m,l,n در اتم كدام عنصر، وجود دارد؟ ،  

   نخستين عنصر لانتانيدها )4     گاز نجيب دوره ششم )3   فلز واسطه دوره چهارم )2    هالوژن دوره پنجم)1  

  در اتم كدام دو عنصر، دو اوربيتال نيم پر وجود دارد؟   -203

  1( Ni,Se 2834  2( Fe,Ge 2632  3( Si,Rb 1437    4( Ca,Kr o236  

Beكدام عبارت درباره   -204
4

  ؟ نيستدرست 

  . دهدپذير است و با آب در دماي معمولي واكنش مي فلزي بسيار واكنش)1  

  .  بيشتر استB5از انرژي نخستين يونش اتم  انرژي نخستين يونش اتم آن )2  

  . هاي آن برابر صفر استي الكترونهمه) lm(و مغناطيسي ) l( عدد كوآنتومي اوربيتالي )3  

  . تر و الكترونگاتيوي آن از كربن كمتر است شعاع اتمي آن در مقايسه با شعاع اتمي كربن بزرگ)4  

هاي زير لايه  و شمار الكترونBهاي اين زير لايه در اتم عنصر  دو برابر شمار الكترونA اتم عنصر s4هاي زير لايه اگر شمار الكترون  -205

d3هاي اين زير لايه در اتم  اتم آن برابر نصف شمار الكترونB ،باشد A و B راست به چپ، كدام دو عنصر در دوره  به ترتيب از

  اند؟ چهارم جدول تناوبي

  1( Cr,Cu 2429  2( Mn,Cu 2529  3( Cr,Zn 243o    4( Mn,Zn 253o  

  گويند؟ ي بلور منيزيم كلريد ميانرژي آزاد شده در كدام واكنش را، انرژي شبكه  -206

  1( )s(MgCl)g(Cl)s(Mg 2
2 2 →+ −+  2( )s(MgCl)g(Cl)s(Mg 22 →+  

  3( )g(MgCl)g(Cl)g(Mg 2
2 2 →+ −+  4( )s(MgCl)g(Cl)g(Mg 2

2 2 →+ −+  

  كدام عبارت درباره اوزون، درست است؟   -207

  .  مولكول آن، ساختار خطي دارد و ناقطبي است)1  

  . در مولكول آن، برابر است» اكسيژن ـ اكسيژن« طول دو پيوند )2  

  .  كول آن ساختار خميده دارد و از مولكول اكسيژن پايدارتر است مول)3  

  . آلوتروپي از اكسيژن است و هر اتم اكسيژن در آن دو جفت الكترون ناپيوندي دارد)4  

 : ه چپ، به ترتيب از راست ب4SiCl و SH2 ،3PClهاي درباره مولكول  -208

  .  قلمرو الكتروني است4 و 3، 2ها، داراي  اتم مركزي آن)2     .  جفت الكترون ناپيوندي است1 و 1، 2ها داراي  اتم مركزي آن)1  

  . اند قطبي، ناقطبي و ناقطبي)4           . اند داراي شكل خميده، هرم با قاعده مثلثي و چهار وجهي)3  

  گروه هيدروكسيل را در اين مولكول تأييد ............... دهد و وجود را نشان مي............. مولكول ....... .....رو، مدل شكل روبه  -209

  . كندمي

   گلوله و ميله ـ گلوكوز ـ پنج )1  

   گلوله و ميله ـ گليسرين ـ سه)2  

   ساختاري گسترده ـ گلوكوز ـ پنج)3  

   ساختاري گسترده ـ گليسرين ـ سه )4  
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  كدام فرمول شيميايي به يك استر مربوط و نام آن درست است؟   -210

  

                       ، سديم اتانوآت )2                            ، متيل استات )1  

  

  ت    ، اتيل اتانوا   )4                            ، سديم استات )3  
  

  ؟ نيستي فنول درست كدام عبارت درباره  -211

  . شود تركيبي سمي است و براي توليد آسپيرين و گندزدايي استفاده مي)1  

  . تواند پيوند هيدروژني تشكيل دهد داراي گروه عاملي هيدروكسيل است و مي)2  

  .  است مانند بنزن يك تركيب آروماتيك است اما فرمول تجربي آن با بنزن متفاوت)3  

  . شود هر مولكول آن در مجاورت كاتاليزگر و گرما با هيدروژن كافي، به سيكلوهگزان مبدل مي)4  

212-  6/o ؟ دهدمي گرم تشكيل /846 مول از يون كدام فلز در واكنش با يون فلوئوريد، تركيبي به جرم  

  )mol.g:FMg,Al,Ca,Ga( 242747و119 −−−−==================== oo  

  1( Al  2( Mg  3( Ca    4( Ga  

  ، چند گرم  گرم اتانول/29درصد باشد، از واكنش o8، برابر )پس از موازنه معادله آن(كه بازده درصدي واكنش زير در صورتي  -213

)mol.g:O,C,H(آيد؟ اتيل اتر به دست ميدي 116121 −−−−============  
  

  OHCHOCHCHCHOHCHCH 2322323 ++++  

  1( 925/  2( 47/  3( 8411/    4( 6823/  

ي موازنه شده واكنش آلومينيم با  با معادلهسوختن اتان در مقايسهي موازنه شده واكنش كننده در معادلههاي شركتشمار اتم  -214

  .............. واكنش، فرآورده گازي توليد ............... و در .............. هيدروكلريك اسيد 

  . شودتر ـ هر دو ـ مي بيش)2  . شودتر ـ يكي از اين دو ـ مي كم)1  

  .شودتر ـ يكي از اين دو ـ مي بيش)4  .شوديتر ـ هيچ يك از اين دو ـ نم كم)3  

13 محلول mL45اگر   -215 −−−−L.go منيزيم سولفات با mLo5 12 محلول −−−−L.mol/o ،سديم فسفات مخلوط شود   

1322416(شود؟ مي كدام است و چند مول رسوب تشكيلي محدود كنندهدهندهواكنش −−−−============ mol.g:S,Mg,O(  

3157 منيزيم سولفات ـ )1   −× o/  2(  315سديم فسفات ـ −× o  

31753منيزيم سولفات ـ  )3   −× o/  4(  3152سديم فسفات ـ −× o/  

5 آب، مخلوطي از kg2در يك بمب كالريمتري داراي   -216
/
o مول گاز اكسيژن سوزانده شده است 2 مول گاز متان  و 

)mol.kJE( 189 −−−−−−−−====∆∆∆∆ o .از گرماي جذب شده به (يابد؟ دماي تقريبي درون كالريمتر چند درجه سلسيوس افزايش مي

1124 برابر نظر شود، ظرفيت گرمايي ويژه آبي بدنه كالريمتر و گازها صرفوسيله −−−−−−−− °°°°C.g.J
/

  ).  است

  1( 13  2( 26  3( 53  4( 61o  

  كدام مطلب درست است؟   -217

  1( pq برابر wE   . شود است و آنتالپي واكنش ناميده مي∆−

  . ه بستگي دارد ظرفيت گرمايي ويژه هر ماده، به مقدار آن نمونه ماد)2  

  . آيدرود، بلكه از شكلي به شكل ديگر در ميآيد و نه از بين مي براساس قانون دوم ترموديناميك، انرژي نه به وجود مي)3  

oo اگر در واكنشي )4   <∆>∆ HS   . رسدخودي نيست و در ظرف سربسته به تعادل مي باشد، آن واكنش خودبهو

  

  

3
CHOCH −−−

O

 
ONaHC −52 

ONaCCH −−
3

O

 323
CHCHOCCH −−−−

O

 

 

 تنسوخ
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1184 برابر g(HCl(با توجه به اين كه آنتالپي تشكيل استاندارد   -218 −−−−−−−−°°°°∆∆∆∆ mol.kJوS واكنش 

)g(HCl)g(H)g(Cl 222 14 برابر C°°°°27، در دماي ++++→→→→ −−−−++++ K.Jo ،است °°°°∆∆∆∆G واكنش برابر چند كيلو ژول است؟  اين  

  1( 356+   2( 369+  3( o38−    4( 196−  

1275ر  تشكيل آن برابkJo137−−−− ،°°°°∆∆∆∆H سوختن اتانول برابر H∆∆∆∆°°°°اگر   -219 −−−−−−−− mol.kJ و °°°°∆∆∆∆H تشكيل )l(OH2 برابر 

1286 −−−−−−−− mol.kJ ،باشد °°°°∆∆∆∆H 2 تشكيل گازCO برابر چند كيلو ژول بر مول است؟ ،  

  1( 5118
/

−  2( 5393/−  3( 787−    4( 237−  

1391كلريد در دماي معيني برابر ) II(پذيري سرب انحلال  -220
/
o گرم در oo1غلظت محلول سير شده اين ماده در اين .  گرم آب است

272و1535.) ( استmL.g1−−−−1چگالي آب (ام است؟  كدL.mol−−−−1دما، برحسب  −−−−======== mol.g:ClPb //o(  

  1( 315 −× o  2( 415 −× o  3( 3175 −× o
/

    4( 4175 −× o
/

  

توان تهيه كرد و اين محلول با چند مول سديم  آن را ميppmo5گرم سديم هيدروكسيد، به تقريب چند گرم محلول  ميلي4با   -221

)mol.g:Na,O,H(دهد؟ هيدروژن سولفات واكنش مي 123161 −−−−============  

  1( oo 51 3
،

−  2( oo 51 4
،

−  3( oo 81 3
،

−    4( oo 81 4
،

−  

491در واكنش كامل   -222 /o گرم محلول نيم مولال فسفريك اسيد با مقدار كافي محلول كلسيم هيدروكسيد، چند مول ماده نامحلول 

131161(شود؟ در آب تشكيل مي −−−−============ mol.g:P,O,H(  

  1( 2152 −× o
/

  2( 2154 −× o
/

  3( 3152 −× o
/

    4( 3154 −× o
/

  

   اتم كربن دارد، كدام است؟ 14كننده غيرصابوني كه زنجير آلكيل سيرشده آن، فرمول مولكولي يك پاك  -223

  1( NaSOHC
32914

  2( NaSOHC
42914

  3( NaSOHC
4332o

    4( NaSOHC
3332o

  

  ؟ نيستگذار، درست ي حالتكدام مطلب درباره  -224

  .تر استتر باشد، سرعت پيش رفت واكنش بيش هر چه ناپايداري آن كم)1  

  . شوداي بسيار ناپايدار است كه در طول مسير واكنش تشكيل مي گونه)2  

  . هاستدهنده واكنش، بالاتر از سطح انرژي واكنش∆H سطح انرژي آن به اندازه )3  

  .اندر حال گسستن و پيوندهاي جديد در حال تشكيل در آن پيوندهاي اوليه د)4  

g(Br)g(NO)g(NOBr(:  در واكنشNO)g(كه سرعت تشكيل در صورتي  -225 222 14161، برابر →→→→++++ −−−−−−−−×××× s.mol/ o ،باشد 

g(Br(سرعت واكنش و سرعت توليد 
2

  اند؟ از راست به چپ، كدام به ترتيب s.mol−−−−1 برحسب 

  1( 54 18161 −− ×× oo ,
/

    2( 55 1818 −− ×× oo ,  

  3( 44 161161 −− ×× oo
//

,  4( 45 16118 −− ×× oo
/

,  

2: از واكنش  -226
52242

====++++ K,)g(OHHC)g(OH)g(HCاگر دو . شودي اتانول در صنعت استفاده مي براي تهيه

  ي معين در يك ظرف دو ليتري در بسته به تعادل برسند، بازده درصدي اين فرآيند كدام است؟ مول اتيلن و دو مول آب، در دما

  1( o6   2( o5  3( 81   4( 85   

   از فرآيند هابر است؟ نادرستكدام مطلب، توصيفي   -227

  . شود مناسب استفاده مي به عنوان كاتاليزگر52OV از )1  

  . گيرد با وجود گرماده بودن واكنش، تا آنجا كه ممكن است در فشار و دماي بالا انجام مي)2  

  . هاي اصلي آن خارج كردن فرآورده واكنش بر اثر مايع كردن، از سامانه واكنش است از ويژگي)3  

  .نيتروژن و هيدروژن است روش صنعتي براي ساختن آمونياك از واكنش مستقيم گازهاي )4  
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814اگر در محلول هيدروكلريك اسيد، مولاريته يون هيدرونيوم   -228 o×××× ،برابر مولاريته يون هيدروكسيد باشد pH اين محلول كدام 

  است؟ 

  1( 32/  2( 72/  3( 33/  4( 73/  

14ليتر محلول  ميلي25 براي واكنش كامل با pH====13ليتر محلول پتاسيم هيدروكسيد با چند ميلي  -229 −−−−L.mol/o سولفوريك 

  اسيد نياز است؟ 

  1( o5   2( oo1  3( oo2  4( o25  

  كدام مطلب درست است؟   -230

 فرمول عمومي آمينواسيدها، )1  
232

NOHCR   .  است−

  . ، نقش اسيد برونستد را داردOH2 در واكنش متيل آمين با آب، مولكول )2  

  .آورد سديم استات، يك نمك اسيدي است و تورنسل را به رنگ قرمز در مي)3  

  .شوندها در محيط قليايي، صابون و گليسرين به نسبت مولي برابر تشكيل مي در آبكافت چربي)4  

  كدام مطلب درست است؟   -231

−−زدوج يون اتيل آمونيم، اسيد م يون دي)1   N)CHCH(
223

  .  است

  2( pH 5 محلولoo
/

71 مولار هيدروكلريك اسيد، برابر 
/

  .  است

  . يابد آن يك واحد كاهش ميpH اگر غلظت محلول اسيد قوي، دو برابر شود، )3  

 آن با pHبر باشد،  اگر در يك محلول بافر، مولاريته اسيد و نمك برا)4  
a

pKي اسيد برابر است . 

  شوند؟ جا ميها در آن جابهواكنش تبديل كدام دو گونه به يك ديگر از نوع اكسايش ـ كاهش است و شمار بيشتري از الكترون  -232

   سديم اكسيد به سديم هيدروكسيد  )2  اكسيد  ) III( يون كرومات به كروم )1  

  اكسيد به سولفوريك اسيد   گوگرد تري)4   پراكسيد به يون اكسيد   يون)3  

  ؟ نيستكدام عبارت درست   -233

تواند دو مول از هاي حاصل از اكسايش كامل يك مول متانال مي الكترون)1  
2

CuClرا به طور كامل كاهش دهد  .  

OHCسايش به تركيبي با فرمول توانند در اثر اكـ بوتانول مي2ـ بوتانول و 1 )2  
84

  .  مبدل شوند

  . آيدـ پروپانول به دست مي1ها است كه از اكسايش اي از كتوننمونه) استون( پروپانون )3  

  .   واحد است8 در سوختن كامل متان، تغيير عدد اكسايش كربن برابر )4  

  هاي داده شده، كدام مطلب درست است؟  نيم واكنشE°°°°با توجه به مقدار   -234

  

V)]s(Fe/)aq(Fe[E

V)]s(Zn/)aq(Zn[E

V)]s(Ni/)aq(Ni[E

/

/

/

44

76

25

2

2

2

o

o

o

−−−−====°°°°

−−−−====°°°°

−−−−====°°°°

++++

++++

++++

  

  . دهدهاي روي واكنش مي در شرايط استاندارد، فلز آهن با محلول نمك)1  

ZnFeNi قدرت كاهندگي اين سه فلز، به صورت )2      .  است<<

aq(Ni)aq(Fe)aq(Zn( قدرت اكسندگي اين سه كاتيون به صورت )3   +++ >>   .  است222

32 سلول الكتروشيميايي روي ـ نيكل برابر E° سلول الكتروشيميايي آهن ـ نيكل با E° تفاوت )4  
/
oولت است  .  

  كدام مطلب درست است؟   -235

  . تگاه برقكافت جاي داد در آبكاري، شيء مورد آبكاري را بايد در آند دس)1  

  .  در فرايند پالايش الكتروشيميايي مس، سولفوريك اسيد، نقش اكسنده را دارد)2  

  . ي زمين استترين فلز و سومين عنصر فراوان در پوسته آلومينيم، فراوان)3  

 .  شودي سديم از محلول غليظ كلريد آن، استفاده مي از سلول دانز، براي تهيه)4  



رامـکانال تلگ  
ورـشیمی کنک  
انیـاستاد آقاج  
@Aghajanium 

 موسس خانه شیمی ایران ▪
 د تام لن درسه آنلاینم مدرس شیمی  ▪
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